

16 мая 2013 - 12:56

## Сергей Суровов принял участие в международном юридическом форуме



С 15 мая в Санкт-Петербурге проходит 3-й Международный юридический форум. Его участниками стали ведущие мировые эксперты - политики и юристы, экономисты и ученые. Саратовскую область на форуме представляет ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор, депутат областной думы **Сергей Суровов**.

Несколько дней гости северной столицы будут обсуждать наиболее актуальные вопросы в области права, включающие проблемы развития нормативной базы в сфере бизнеса, политики и культуры под влиянием глобальных процессов, происходящих в мире, сообщает пресс-служба СГЮА.

На открытии форума выступил премьер- министр РФ **Дмитрий Медведев**. По его словам, грамотное внутреннее законодательство способно поправить ситуацию относительно положения страны на международной арене. "Развитие своей правовой системы и создание благоприятных условий для ведения бизнеса, а также улучшение инвестиционного климата Медведев считает хорошим импульсом для каждого национального законодателя", - отмечается в сообщении вуза.